Путь в лабиринте 2
Вася попал в лабиринт. Лабиринт представляет собой прямоугольник MxN, некоторые клетки которого заросли непролазными джунглями. Сейчас он в клетке ( i, j ). Он хочет попасть в клетку ( u, v ). Скажите ему, возможно ли это, и если возможно, то как.
Input
Со стандартного устройства ввода вводятся числа 1<=M<=10 и 1<=N<=10. Со следующей строки идёт таблица из M строк и N столбцов – описание лабиринта. Цифра “0” в описании обозначает свободную клетку, цифра 1 – занятую. Следует считать, что за пределами лабиринта все клетки заняты. В следующей строке идут 2 числа – i, j, затем ещё два числа – u, v.
Output
Нужно выдать на стандартное устройство вывода одно из сообщений
“Mozhet”
“Ne mozhet”
Если выдано сообщение “Mozhet”, нужно в следующей строке выдать какой-нибудь путь следующим образом:

выдать “E”, если нужно идти вправо (East);
выдать “W”, если нужно идти влево (West);
выдать “N”, если нужно идти вверх (North);
выдать “S”, если нужно идти вниз (South).
Sample Input
5 6
000000

111110

000000

011111

000000

1 1

5 6
Sample Output
Mozhet
EEEEESSWWWWWSSEEEEE
